Epyaoctijpro Eveouarouévov Xoetnudtwv

EPI'AXTHPIAKH AXKHXH No:1

dvrro £pyov

OEMA: Yevoocvroréc-M£O0oO 0L d1EVOVVGLO00TIONG

OVORUTETOVUO GTTOVOUOTI e euuerenereinrreenrennsssnsscensonnsns BaOpog:

YKOmOG TNG TaPoVoNg GOKIONG EIval VO dDGEL 6TO 6TOVIAGTI] T1) HVVATOHTNTA VO
Kotavoneel Tig nediddovg d1evBvvoloddtnong Tov evrorav 1ov AVR, kabog kar
010PopPa PETUED TOV EKTEAECIUMV EVTIOAMV KOL TOV YEVOEVTOAMV.

AXKHXH 1

2710 omiti:

Na ypoagrel éva mpoypauua wov Oa ypyoyuonoisi yevdevroiés kar Qo kataywpei atig Oéoeig
uviyuns 0x0010-0x0013 zyg mvhums wadika tov opualo BYTENUMS zwv wnerolééswv
uijrovs byte Ox4F, 0x35, 0xA2, 0x12 otis Oéoeis uvijuns Ty EEPROM 0x0100-0x0103 zov
opuaf6 WORDNUMS rov ynetoiééewv uijkovs word $3F45, $2345 Oa apijver éva byte kevo
oty Oéon pviuns 0x0120 s pvijuns SRAM yia v amobijkevon tov amoteiéoparos
RESULT.

2710 gpyaotypio:

Na tpélel To mpoypouua Kat va pivel EXaifsvoon TV ATOTEAEGUATOV.

Ipoypauua:

Evoouarwuéva Lvetnuaro A. Hoyapion



Epyaotipio Evoouarouévov Xoetnudtov

AXKHXH 2":

2710 omiti:

Me Baon tov mivaxa 1.1 ka1 tyv axolovBia evtoidv mov axolovlei kot av vrwotelei oTi TPy
™Y exTéleon Ty evrolav tov evtoiomv N=0, C=0, Z=0 va:

A. avayvwpietovy ot uédodot 61ev0vve1000THGHS TWV EVTOLOY Kal

B. vmoloyicTovy Tta mepigyousva twv avricTor v KaTaxWPRTOY TOV OEIKTOY TOV
KaTaywpnTi KaTdoTaols Kal Ty Oécewy uvijuns kabwg to npoypauuo Qo exreieitar.

2710 gpyaotipio:
Na tpélel To mpoypauua Kai va, yivel ELalflcvon Twv amoTeELEGUATOY.

Hivaxog 1.1
0x60 0x61 0x62 0x63 0x64 0x65 0x66 0x67
B2 20 35 91 5D 80 41 5F
0x68 0x69 OX6A 0x6B 0x6C 0x6D Ox6E Ox6F
BO BF 00 D1 E2 EOQ D2 74
Evto)ég Agrrovpyeia evTong
CLR R27
LDI R26,$60
LD RO, X+
LD R1,X
LDI R26,$63
LD R3,-X
LD R29,X
EOR R29,R29
LDI R28,$68
LDD R4,Y+2
LDS R2,$006F
ADD R2,R1
STS $006F,R2
LDI ZH,HIGH(TABLE)
LDI ZL,LOW(TABLE)

LPM R16,Z+

TABLE: .DW 0x006C
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Evtoliég Iegpreydpeva TOV KATUYOPNTOV, TNS UVIUNG KOl TOV dEIKTOV Tov K. K.
CLR R27 R27=...... = =
LDI R26,$60 R26=...... T = =
LD RO, X+ RO=...... T = =
LD R1,X R1=...... = = =
LDI R26,$63 R26=...... = = =
LD R2,X R2=...... = = =
LD R3,-X R3=...... = =... Z=... N=...
LD R29,X R29=...... = =... Z=... N=...
EOR R29,R29 R29=...... = = = =
LDI R28,$68 R28=...... = =... Z=... N=...
LDD R4,Y+2 R4=...... = =... Z=... N=...
LDS R2,$006F R2=...... = = =
ADD R2,R1 R2=...... =... Z=... N=...
STS $006F,R2 $=0x6F=...... =... Z=... N=...
LDI ZH,HIGH(TABLE) R31=...... = = =
LDI ZL,LOW(TABLE) R30=...... = =... Z=... N=...
LPM R16,Z+ R16=...... = =... Z=... N=...
TABLE: .DW 0x006C

2nucioon:

0 omovdactiis Oa YiveTal OEKTOS GTO EPYAGTIPIO HOVO OTAY EPOEL TPOETOWUAGUEVOS UE TTANPES
TO QPVAAAOL0 EPYOV 6TO 0TOoio Oa TEPIEYOVTAL: YPOUUEVA TA TPOYPAUHUATA KOl ATTAVTHUEVO T,
EPOTHUATA.

270 gpyactipio Qa yivetal Emai@cvon TWV AVOUEVOUEVOY ATTOTEAEGUATMV.

O omovdactiis Oa npénet kabe oTIyuI, KATA TH OIAPKELD TOD EPYAGTHPIOV, VA, EIVAL ETOLUOS VA
ATAVTHOEL GE OMOLAONTOTE EPAOTNOY OPOPd TO OewPHTIKG UEPOS TS EPYACTHPIOKNS
doKNGIG.
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